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Ata da segunda (02º) Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Araguaiana 

- MT, do Biênio 2025/2026, realizada as nove horas (09:00) horas da manhã do dia doze 

de dezembro de dois mil e vinte e cinco (12/12/2025), onde reuniram-se na sede da 

Câmara Municipal, os senhores Vereadores da 11º Legislatura, e havendo número legal, 

o senhor presidente Juarez Gomes da Silva deu início aos trabalhos da presente sessão, 

pedindo a ilustre vereadora Leidmar Ana de Oliveira para que fizesse a leitura de um dos 

versículos da Bíblia Sagrada, onde a mesma o fez. Logo após o senhor presidente fez a 

leitura da Ata anterior, onde a mesma foi colocada em discussão, em votação e aprovada 

por unanimidade de votos. Em seguida foi passado para a releitura do Projeto de Lei nº 

44/2025 que “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para a deliberação e execução da 

Lei do Orçamento para o Exercício 2026, e dá outras providências.” O mesmo já havia 

sido discutido em reunião com vereadores e contador. Diante disso foi colocado em 

discussão, em votação e aprovado por unanimidade de votos. Logo após foi passado para 

a releitura do Projeto de Lei nº 45/2025 que “Dispõe sobre o Plano Plurianual – PPA para 

o Quadriênio 2026/2029 e dá outras providências.” O mesmo já havia sido discutido em 

reunião com vereadores e contador. Diante disso foi colocado em discussão, em votação 

e aprovado por unanimidade de votos. Em seguida foi passado para a releitura do Projeto 

de Lei nº 47/2025 que “Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Araguaiana – 

MT para o Exercício de 2026, e dá outras providências.” O mesmo já havia sido discutido 

em reunião com vereadores e contador. Diante disso foi colocado em discussão, em 

votação e aprovado por unanimidade de votos. E não havendo mais nada a se tratar na 

ordem do dia, o Senhor Presidente passou a palavra livre a todos os vereadores que 

fizeram jus a palavra. E então o Senhor Presidente fazendo as considerações finais, 

agradeceu a Deus e a todos os presentes por mais uma sessão realizada, e deu por 

encerrado os trabalhos da presente sessão, pedindo ao ilustre vereador e Primeiro-

Secretário Valdemar Saldanha para que fizesse a ata da presente sessão, que após lida, e 

aprovada, vai por mim Secretário assinada, pelo Senhor Presidente e os demais 

Vereadores desta casa. 
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CÉDULA DE VOTAÇÃO 
 
 

 
MATÉRIA: ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA DÉCIMA 
PRIMEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUAIANA BIÊNIO 
2025/2026 

 SIM  NÃO ABST. AUST. 

  JUAREZ GOMES DA SILVA   

LEIDMAR ANA DE OLIVEIRA    

MAXIMINO FRANCISCO DOS SANTOS   

DERCI NARDES GOMES    

VICENTE PEREIRA DO ROSÁRIO   

VALDEMAR SALDANHA BRAGA NETO   

   KELITON PEREIRA GUERRA    

ALBERTO RIBEIRO DA COSTA    

LUIS RAMALHO DE SOUSA  
 

 

 
 
Araguaiana – MT, 09 de fevereiro de 2026. 
 

 
 
 

_______________________                                                           _______________________ 
JUAREZ GOMES DA SILVA                                                          VALDEMAR SALDANHA 
     Presidente da Câmara                                                             1º Secretário da Câmara Municipal 
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Registro de Frequência 

 

01º Sessão Ordinária da 11ºLegislatura da Câmara Municipal de Araguaiana - MT 
aos dias 09 de fevereiro de 2026.   

Alberto Ribeiro da Costa  

Derci Nardes Gomes  

Juarez Gomes da Silva  

Keliton Pereira Guerra  

Leidmar Ana de Oliveira  

Luís Ramalho de Sousa  

Maximino Francisco dos Santos  

Valdemar Saldanha Braga Neto  

Vicente Pereira do Rosário  

 

  

____________________________ 

JUAREZ GOMES DA SILVA 
PRESIDENTE 

 
 

    __________________________                               ____________________________ 

  KELITON PEREIRA GUERRA                       VALDEMAR SALDANHA B. NETO 
           VICE-PRESIDENTE                                                 1º SECRETÁRIO 

 

 


